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Обучение по правам человека на международных границах: Изучение новых технологий, их рисков и возможностей


Бюро по демократическим институтам и правам человека (БДИПЧ) ОБСЕ приглашает к участию в учебном курсе для правозащитников, работающих на международных границах в Юго-Восточной Европе.

Открыт для правозащитников, работающих в Албании, Боснии и Герцеговине, Болгарии, Хорватии, Косово[footnoteRef:1] , Черногории, Северной Македонии, Сербии и Словении. [1:  Все ссылки на Косово, будь то территория, институты или население, в данном тексте следует понимать в полном соответствии с резолюцией 1244 Совета Безопасности ООН.] 


Сотрудники полевых операций ОБСЕ, базирующиеся в вышеуказанном регионе, также имеют право подать заявку.

КОГДА 29/10/2024 - 31/10/2024
ГДЕ Белград, Сербия

ОРГАНИЗОВАНО Бюро ОБСЕ по демократическим институтам и правам человека (БДИПЧ)

ЧТО
Цель трехдневного учебного курса - дать возможность правозащитникам, работающим в Юго-Восточной Европе, понять правозащитные последствия пограничных технологий и расширить свои возможности по сбору и проверке информации с помощью различных средств, включая новые технологии, для эффективного мониторинга прав человека на границах. 

В ходе тренинга будут рассмотрены следующие темы: Какие новые технологии используются в пограничном контроле и управлении миграцией? Как оценивать и отслеживать последствия использования этих технологий на границах для прав человека? Как правозащитники могут эффективно отслеживать и сообщать о вредных пограничных практиках, таких как "pushbacks"? Каково психосоциальное воздействие использования новых технологий на людей, находящихся в движении, и на правозащитников? Как правозащитники могут использовать различные методы для более эффективного сбора и проверки информации на границе, в том числе с помощью новых технологий? 

КАК
Тренинг основан на интерактивных методах обучения и требует постоянного присутствия и высокого уровня активного участия всех слушателей. Кандидаты должны учитывать, что если их заявка будет принята, они не смогут заниматься другими видами деятельности, связанными с работой, во время учебных занятий. Курс проводится на английском языке опытными преподавателями, учитывающими гендерные и культурные особенности. Учебные материалы, дорожные расходы и проживание покрываются БДИПЧ. 
ВОЗ
Двадцать пять участников будут отобраны на конкурсной основе в соответствии со следующими критериями:
· Работа в одном из следующих государств-участников ОБСЕ: Босния и Герцеговина, Болгария, Хорватия, Северная Македония, Сербия, Словения. Заявители, работающие в [footnoteRef:2]Косово*, также имеют право подать заявку. Гражданство заявителя не имеет решающего значения; [2: * Все ссылки на Косово, будь то территория, институты или население, в данном тексте должны пониматься в полном соответствии с Резолюцией Совета Безопасности ООН 1244.] 

· Подтвержденный опыт и высокая мотивация для осуществления деятельности, связанной с правами человека, в контексте миграции и беженцев;
· Приоритет будет отдаваться кандидатам с подтвержденным опытом мониторинга практики отталкивания и других нарушений прав человека на границах;
· Опыт мониторинга и/или анализа последствий для прав человека технологий, используемых в управлении границами и миграцией (наблюдение, биометрия, автоматизированное принятие решений, на границах, в лагерях беженцев и/или в местах содержания иммигрантов), является преимуществом;
· Готовность использовать различные методы, включая новые технологии, для сбора и проверки информации для мониторинга прав человека на границах;
· Актуальность обучения для текущей и потенциальной будущей правозащитной деятельности заявителей в регионе и готовность применить полученные знания на практике;
· Способность активно участвовать в мероприятиях на английском языке;
· Возможность присутствовать на тренинге в течение всего времени его проведения и готовность отложить другие рабочие дела на три дня;
· Приоритет будет отдаваться членам организаций гражданского общества, низовым активистам и представителям СМИ (обычно по одному человеку от организации), которые продемонстрируют способность делиться знаниями, полученными в ходе тренинга, с коллегами;
· Сотрудники, работающие в полевых операциях ОБСЕ в вышеуказанном регионе и отвечающие другим критериям отбора, также имеют право подать заявку. Они будут отобраны в рамках того же конкурсного процесса, что и другие кандидаты.

БДИПЧ признает правозащитником любого человека, выступающего за реализацию прав человека и стремящегося к этому, независимо от профессии, возраста или иного статуса. Правозащитники осуществляют свою правозащитную деятельность индивидуально или совместно с другими, в составе неформальной группы или неправительственной организации, и действуют на добровольных началах или профессионально. Ключевой характеристикой, определяющей правозащитников, является не то, кто они, а то, что они делают, и принципы, которые они отстаивают.

Обратите внимание, что в 2025 году БДИПЧ откроет еще один конкурс на этот тренинг, специально предназначенный для кандидатов, работающих в национальных правозащитных учреждениях (НПЗУ). 


ПРИЛОЖЕНИЕ
Кандидаты должны заполнить данную форму заявки и загрузить свое резюме (PDF или DOC) до 15 сентября 2024 года. БДИПЧ будет стремиться обеспечить географический и гендерный баланс среди участников. Только успешные кандидаты будут проинформированы о результатах отбора до 24 сентября 2024 года.

Вопросы?
Если у вас есть вопросы по содержанию тренинга или процедуре отбора, пожалуйста, обращайтесь по адресам lola.girard@odihr.pl и veronica.grazzi@odihr.pl.
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